
цены указаны в рублях и включают налоги и наценки 

 
 

 

ОБСЛУЖИВАНИЕ В НОМЕРЕ ЗАВТРАК 

(доступно 24 часа) 

 

ЗАВТРАК «ПАРК» 4200 

 

свежевыжатые соки (220 мл)  
апельсин, грейпфрут, дыня, яблоко, ананас, морковь, сельдерей 
 

горячие напитки 
ассортимент зернового кофе, кофе без кофеина, капучино, эспрессо, латте, горячий шоколад, 

даржилинг, английский завтрак, эрл грей, ассам, мятный, ромашка, фруктовый сад, жасмин, 

молочный улун или японский зеленый чай 
 

тропические фрукты и йогурт 
сезонные фрукты и йогурты на ваш выбор: натуральный или фруктовый 
 

хлопья (80 г) 
кукурузные хлопья, шоколадные шарики, отруби с изюмом, 

гранола, пшеничные хлопья с отрубями 

подаются с сезонными ягодами, изюмом, коричневым сахаром 
на ваш выбор: цельное или обезжиренное молоко 

хлопья без глютена доступны по предварительному запросу 
 

корзинка с домашней выпечкой 
датская выпечка, круассан, булочка с шоколадом, маффин, ассортимент свежего хлеба, 

подаются со сливочным маслом, фруктовыми джемами и медом 
 

свежие фермерские яйца 
два яйца, приготовленные на ваш выбор: болтунья, жареные, омлет  

подается с томатами и картофелем  

на ваш выбор: бекон, копчёный на яблоневой щепке; индейка, глазированная с медом; свиные 

сосиски 
 



цены указаны в рублях и включают налоги и наценки 

 
 

 

ОБСЛУЖИВАНИЕ В НОМЕРЕ ЗАВТРАК ПО МЕНЮ 

(доступно 24 часа) 
 

авокадо с пчелиной пыльцой (180 г) 950 

яичница болтунья, приготовленная на кокосовом масле, авокадо с пыльцой,  

рукола, органические ягоды годжи, трюфельная заправка с медом акации 
 

яйца (200 г)  700 
два яйца приготовленных на ваш выбор: болтунья, жареные, омлет  

подается с томатами и картофелем  

на ваш выбор: бекон, копчёный на яблоневой щепке; 

индейка, глазированная с медом; свиные сосиски 
 

отварные яйца (2шт.) 500 
два яйца приготовленных на ваш выбор: 3, 5, 7 или 10 минут 
 

шакшука (220 г) 800 
запеченые органические яйца, приготовленные с томатным соусом,  

чесноком, луком, болгарским перцем и арабскими специями 
 

фул медамес (250 г) 750 
фасоль «фава», чеснок, лимонный сок, органическое оливковое масло 
 

йогурт с ягодами (145 г) 400 
сезонные ягоды, йогурт на ваш выбор: натуральный, фруктовый 
 

свежие сезонные фрукты (220 г) 1900 
ассорти сезонных фруктов  
 

хлопья (80 г) 600 
кукурузные хлопья, шоколадные шарики, отруби с изюмом, 

гранола, пшеничные хлопья с отрубями 

подаются с сезонными ягодами, изюмом, коричневым сахаром 
на ваш выбор: цельное или обезжиренное молоко 

 

хлопья без глютена доступны по предварительному запросу 
 

 

смузи боул с фруктами и гранолой (240г)                                                          850 

смузи из черники, гранола, фрукты, ягоды, пастила из семян чиа  



цены указаны в рублях и включают налоги и наценки 

 
 

 

ОБСЛУЖИВАНИЕ В НОМЕРЕ ЗАВТРАК ПО МЕНЮ 

(доступно 24 часа) 
 

каша: овсяная, рисовая, гречневая (280г)                                                          600 

на ваш выбор: цельное, обезжиренное молоко или вода 
  

каша джамбо (290 г)                                                                                                 750 

овсянка с горьким какао, миндалем, ягодами и гранатом  
 

бирхер мюсли домашнего приготовления (330 г) 750 
в швейцарском стиле с медом, йогуртом и ягодами 
 

блинчики по-американски (180 г) 900 
подаются с кленовым сиропом «Вермонт», ягодами, сливочным маслом,  

взбитыми сливками  

блинчики без глютена доступны по предварительному запросу 
 

традиционные бельгийские вафли (240 г) 900 
подаются с кленовым сиропом «Вермонт», ягодами, сметаной  

сливочным маслом,  

вафли без глютена доступны по предварительному запросу 
 

французские тосты (230 г) 850 
хлеб бриошь, подается с кленовым сиропом «Вермонт», ягодами,  

глазированным бананом и малиновым пюре  
 

cырники (170/50 г) 900 
подаются с изюмом, взбитой сметаной со сгущенкой и 

клубничной сальсой в земляничном соусе 
 

русские блины (130/50 г) 850 

подаются со сметаной и мёдом 
 

ассорти мясной нарезки (140/60 г )                                                                      1600 

виноградная горчица, листья салата, маринованные овощи  
 

ассорти рыбной нарезки (150/30 г)  2000 
хрен со сливками, листья салата, лемон, капперсы 



цены указаны в рублях и включают налоги и наценки 

 
 

 

ОБСЛУЖИВАНИЕ В НОМЕРЕ 

(доступно 24 часа) 

 

закуски и салаты 
 

греческий салат «хориатики» (250 г) 1500 

фермерские томаты, огурец, болгарский перец, оливки «каламата», 

орегано, маринованная фета 
 

фатуш салат с фалафелем (270 г) 1500 

традиционный салат фаттуш, жареный фалафель, мята,  

хрустящий лаваш, соус «вафу» 

 

салат «цезарь» (180 г) 1200 

листья салата, соус цезарь, сыр пармезан, бекон, хрустящие гренки  

в салат вы можете добавить: 

 куриную грудку (80 г) 400 

 креветки (70 г) 700 

 камчасткий краб (60 г) 2000 
 

традиционный салат оливье 
с куриной грудкой (260 г)  1300 

с Камчатским крабом (265 г) 2800 

 

буррата салат с клубникой и авокадо (270/20г) 1600 

сыр буратта, авокадо, томаты конфи, руккола, клубничный бальзамик, базилик 

 

салат нисуаз с тунцом мисо (260 г) 1700 

тунец мисо с кунжутом, салат ромэн, фасоль эдамаме, молодой картофель, оливки 

каламата, перепелинные яйца, лаймово-горчичный соус 

 

икра 
 

икра лосося – россия (50/100 г) 2500 / 4000 

астраханская осетровая икра, россия (57 г/125 г) 19000 / 36000 
 

подается со сметаной, луком, зеленым луком, желтком и блинами 



цены указаны в рублях и включают налоги и наценки 

 
 

 

ОБСЛУЖИВАНИЕ В НОМЕРЕ 

(доступно 24 часа) 

 

 

супы 
 

суп том ям (420 г) 1600 

креветки, грибы, лук, сок лайма, лимонник, чили 

 

классический свекольный борщ (350/40 г) 1000 

чесночная бриошь, зелень, сметана 

 

вегетарианский суп писту (350/20/30г) 950 

зеленые овощи, томаты, белая фасоль, песто Дженовезе, хрустящий багет 

 

сэндвичи  
 

клубный сэндвич парк хаятт (450/100 г), (450/30 г)  1600 

тостовый хлеб, курица на гриле, жареное яйцо, бекон, сыр чеддер, томаты, листья салата  

на ваш выбор: картофель фри или листья салата 
 

гамбургер или чизбургер (400 г /100 г) (400 г / 30 г)  1950 

говядина прайм, луковый джем, сыр чеддер, томатный релиш, листья салата  

на ваш выбор: картофель фри или листья салата 
вы можете добавить в бургер: 

свиной бекон на гриле (35 г) 250 

жареное яйцо (50 г) 150 
 

 



цены указаны в рублях и включают налоги и наценки 

 
 

 

ОБСЛУЖИВАНИЕ В НОМЕРЕ 

(доступно 24 часа) 

 

основные блюда 
 

наси горенг с курицей (310/10 г) 1700 

индонезийский жареный рис с курицей, жаренное яйцо, арахисовый соус, соус самбал 

 

наси горенг с креветками (300/10 г) 2100 

индонезийский жареный рис с креветками, жаренное яйцо, арахисовый соус, соус самбал 
 

курица маханвала (270/50/125 г) 1700 

запеченные куриные бедра, маринованные с индийскими специями,  

томатный соус с орехами кешью, сливки   

подаются с рисом басмати и хлебом паратха 

 

овощные самосы (200/60 г) 1200 

самоса обжаренная во фритюре, домашний томатный джем, мятный йогуртовый чатни 

 

бефстроганов из говяжьей вырезки (340 г) 2200 

грибы шампиньоны, картофельное пюре, жемчужный лук, запеченные помидоры, петрушка 
 

домашние пельмени (230/30/20 г) 1600 

куриный бульон, сметана, зеленый лук  

 

паста  

спагетти карбонара с трюфелями (280 г)  1700 

трюфельная сальса, хрустящий бекон, яичный соус, сыр пекорино 

 

феттучини болоньезе (280 г)  1700 

рагу из говяжьего фарша, пармезан реджано, оливковое масло, базилик 

 

ригатони с креветками (370 г) 
томатный соус, помидоры черри, чеснок, джем из чили, руккола, базилик, пармезан  2000 



цены указаны в рублях и включают налоги и наценки 

 
 

 

ОБСЛУЖИВАНИЕ В НОМЕРЕ 

(доступно 24 часа) 

 

горячие блюда, приготовленные на гриле 
 

стейк рибай из говядины (320 г)  4600 

филе говядины прайм (200 г)  4300 

куриная грудка кукурузного откорма (220 г)  1700 

 
подаётся с: луковым джемом, помидорами черри, лук шалот, маслом "кафе де Пари" 
 

соус на ваш выбор: соус из красного вина, перечный соус или пикантный томатный соус 

 

рыба и морепродукты на гриле 
 

филе лосося (160 г)  2500 

филе сибаса (160 г) 2800 

тигровые креветки (250 г)  2700 

подается с:  
оливковым тапенадом, помидорами черри, каперсами, лимоном на гриле. 

 

соус на ваш выбор:  

соус из белого вина, сальса с томатными каперсами, соевый масляный соус   

 

гарниры  
 

сезонные овощи на гриле(120г) / жареные грибы (180г) / брокколи на пару(120г)  700 

шпинат со сливками(120г)  

белый или коричневый отварной рис (200г)/ картофель фри(120г) 550 

жареный молодой картофель (200г)/ картофельное пюре  (250г)   

 

  



цены указаны в рублях и включают налоги и наценки 

 
 

 

ОБСЛУЖИВАНИЕ В НОМЕРЕ 

(доступно 24 часа) 

 

пицца 
 

маргарита (460 г)  1500 

томатный соус, томаты черри, сыр моцарелла, пармезан, базилик  
 

четыре сыра (460 г) 1800 

томатный соус, сыр моцарелла, сыр горгонзолла, пармезан, сыр грюер 
 

дьявола (420 г) 1800 

томатный соус, cыр моцарелла, острая салями, томаты черри, пармезан, базилик, 

хлопья пармезана  
 

парма и страчателла (460 г) 1900 

пармская ветчина, сыр страччателла, помидоры, руккола, базилик



цены указаны в рублях и включают налоги и наценки 

 
 

 

ОБСЛУЖИВАНИЕ В НОМЕРЕ 

(доступно 24 часа) 

 
десерты 
 

ассорти сыров (160 /80 г) 2500 

сыры из козьего и коровьего молока с разными вкусами, 

виноград и сухофрукты 
 

“бейлис” тирамису (120 г)  950 

бискотти "савоярди", крем-маскарпоне "бейлис", шоколадный соус 

 

экзотическая ромовая баба (180 г)  950 

ромовая баба, кокосовый крем, ананасовый компот с маракуйей, кокосовая стружка 
 

чизкейк "камамбер" (150 г) 950 

песочное печенье с шоколадом, джем из красной смородины с розмарином, грецкий орех 

 

шоколадный куб с фундуком (175 г)  950 

шоколадный бисквит, крем-пралине, соленая карамель, фундук, свежая голубика 

 

сезонные фрукты (250 г)  1900 

ассорти сезонных фруктов 

  

сезонная ягодная тарелка (220/20/20 г) 2900 

ассорти ягод, взбитые сливки 
 

мороженое и сорбе (1 шарик)  450 

мороженное: шоколадное, ванильное, клубничное, фисташковое, кокосовое 

сорбе: маракуйя, лимонный, малиновый  

подаётся с шоколадным соусом и свежими ягодами 



цены указаны в рублях и включают налоги и наценки 

 
 

 

ОБСЛУЖИВАНИЕ В НОМЕРЕ  АРМЯНСКИЕ БЛЮДА 
(часы работы с 13:00 до 23:00) 

 

закуски и салаты 

 

свежие овощи 1450 

помидоры, огурцы, сладкий перец с сыром, лук (400 г) 

свежие травы 900 

кинза, базилик, редис и зелёный лук (140 г) 

ассорти сыров  1700 

лори, чанах, козий дзор, хорац, чечил (200 г) 

салат из баклажан 1100 

запеченные баклажаны, сладкий перец, лук, помидоры,  

роллы из баклажанов с курицей, морковью, шпинатом (170 г) 
 

мутабала 1100 

баклажаны, оливковое масло, армянские специи (150 г) 
 

шпинат салат 
шпинат, мацун, зелень, грецкие орехи (170 г) 1100 

 

горячие закуски 
долма 

телятина, соус мацун с чесноком (180 г) 1050 
 

супы 
куриный 850 

картофель, овощи, рис, сливки (300 г) 



цены указаны в рублях и включают налоги и наценки 

 
 

 

ОБСЛУЖИВАНИЕ В НОМЕРЕ  АРМЯНСКИЕ БЛЮДА 
(часы работы с 13:00 до 23:00) 

 

горячие блюда 
все горячие блюда подаются с гарниром и соусом на ваш выбор 

шашлык на ваш выбор (250 г): 

куриное бедро (250 г) 2000 

свинина корейка (250 г) 2200 

телятина корейка или филе (250 г) 3300 

баранина корейка (250 г) или икибир (200 г) 3300 

кебаб на ваш выбор  

куриное бедро (200 г) 1900 

телятина окорок (200 г) 2600 

баранина окорок (200 г) 2900 

севанские раковые шейки (200 г) 7500 
 

гарниры (120 г) 850 

овощи на углях / картофель на углях со специями / ачар с луком / рис на пару 

соусы (70 г) 

томатный / наршараб / ткемали из сливы / мацун с чесноком 

 

десерты 
пахлава  950 

грецкие орехи, слоеное тесто, мед (120 г)  

гата  950 

слоеное тесто, сахар (120 г) 

аштарак 1100 

ассорти сухофруктов (120 г) 

 

 

 

 



цены указаны в рублях и включают налоги и наценки 

 
 

 

ОБСЛУЖИВАНИЕ В НОМЕРЕ      

(доступно 24 часа) 

 

кофе (любой из перечисленных видов кофе может быть приготовлен без кофеина)  

капучино (150 мл) / кофе латте (200 мл) / горячий шоколад (200 мл)    700 
армянский кофе, двойной эспрессо (80 мл)    650 
эспрессо (40 мл)    650 
ристретто (20 мл)    600 
кофейник кофе (400 мл / 800 мл) 1050 / 1950 
горячее или холодное молоко (220 мл)    250 
кофе с ликером на ваш выбор (40/150 мл)  1200 

черный чай / зеленый чай / травяной чай / чай без кофеина (250 мл)    850 

  фруктовый чай (250 мл)    850 

 холодный чай (300 мл) 

 на ваш выбор из нашей коллекции чая         850 

 свежевыжатые соки (220 мл) 

  апельсиновый, грейпфрутовый, яблочный, морковный, свекольный                     950 
ананасовый или из сезонных фруктов  1600 
манго, гранатовый  2500 



цены указаны в рублях и включают налоги и наценки 

 

 

ОБСЛУЖИВАНИЕ В НОМЕРЕ     КОКТЕЙЛИ 

(доступно 24 часа) 
 

 

кровавая мэри           2200 
водка онегин, томатный сок, табаско, ворчестер (40/130 мл)                                                                 

маргарита            2200 

текила ольмека бланко, куантро, лимонный сок (40/20/20 мл) 

космополитен             2000 
водка онегин, куантро, клюквенный сок (40/20/40 мл)                                                                           

мохито             2000 
гавана клуб 3 года, свежие листья мяты, сок лайма, вода перье (40/10/100 мл)                               

 

кир рояль              2500 
просекко, ликер крем де касис (120/10 мл)                                               



цены указаны в рублях и включают налоги и наценки 

 

 

ОБСЛУЖИВАНИЕ В НОМЕРЕ БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ 

(доступно 24 часа) 

молочные коктейли 850 
на ваш выбор: ванильный, шоколадный, клубничный или кофейный (220 мл) 

 

безалкогольная кровавая мэри 
томатный сок, табаско, ворчестер (250 мл) 

 

безалкогольный мохито 
свежие листья мяты, сок лайма, вода перье (10/100 мл) 

 

полезный 
апельсиновый сок, грейпфрутовый сок, лимонный сок, клубника, 

банан, сахарный сироп (50/50/25/10 мл) 

 

домашний лимонад    850 

лимонный сок, газированная или негазированная вода, 

лимонный сироп (40/200/40 мл) 



цены указаны в рублях и включают налоги и наценки 

 

 

ОБСЛУЖИВАНИЕ В НОМЕРЕ  ВИНА 

(доступно 24 часа)  

 шампанское бокал (150 мл)          бутылка (750мл) 

винтажное шампанское   

2012 cristal, louis roederer              200000 

2012 dom pérignon              140000 

 

шампанское   

egly-ouriet, grand cru brut tradition               70000 

louis roederer collection, brut               50000 

moët & chandon impérial, brut                   7500              37500 

gimonnet, cuis 1-er cru, brut, blanc de blancs                40000 

 

розовое винтажное шампанское   

2012 cristal rosé, louis roederer                300000 

2007 dom ruinart rosé                300000 

2015 louis roederer rose                  55000 

 

розовое шампанское   

lanson le rose, brut                   8500             42500 

ruinart rosé, brut               65000 

moët & chandon rosé impérial               50000 

paul bara, grand rosé grand cru bouzy               45000 



цены указаны в рублях и включают налоги и наценки 

 

 

ОБСЛУЖИВАНИЕ В НОМЕРЕ                                                     ВИННЫЙ ЛИСТ 

(доступно 24 часа)  бокал       бутылка 

                  (150 мл)         (750 мл) 

игристые вина                                                                                 

     

franciacorta cuvee prestige, ca' del bosco, italy           28000 

prosecco di valdobbiadene «giall’oro», ruggeri, italy      2400          12000 

cremant de bourgogne rosé, andre delorme, france      2000          10000 

cava castell llord, bodegas jaume serra, spain      1300            6500 

маленькие бутылки             бутылка

                (375 мл) 

белое вино              

pouilly-fumé, domaine laporte, loire, france          12000 

mongris, pinot grigio, marco felluga, friuli, italy            9500 

marques de riscal verdejo, rueda, spain            5000 

riesling trocken, robert weil, rheingau, germany          10000 

gewurztraminer, trimbach, alsace, france          12000 

 

красное вино   

gevrey-chambertin, domaine lupé-cholet, burgundy, france          27000 

brunello di montalcino, castello banfi, tuscany, italy          20000 

sassicaia, tenuta san guido, bolgheri, tuscany, italy        100000 

viña real crianza, rioja, spain                                          5500 

sedara, donnafugata, sicily, italy            8000 

 

десертное вино   

recioto, giovanni alegrini, veneto, italy (red) 500 ml          15000 
 
 
 



цены указаны в рублях и включают налоги и наценки 

 

 

 ОБСЛУЖИВАНИЕ В НОМЕРЕ                                                       ВИННЫЙ ЛИСТ 

 (доступно 24 часа) 
    

 белое вино                           бокал                   бутылка  

 (150 мл)            (750 мл)                                                                                                                                                     
франция    

gewürztraminer, domaine bott-geyl, alsace               17000 

criots batard-montrachet grand cru, domaine roger belland             180000 

chassagne-montrachet 1-er cru les caillerets    65000 

domaine amiot guy et fils, burgundy   

chablis grand cru vaudésir, joseph drohin, burgundy    70000 

chablis 1-er cru montmains veilles vignes, burgundy    36000 

chablis, jean-marc brocard, burgundy                                                3300            16500 

corton- charlemagne grand cru, damaine bonneau du martray, burgundy              170000 

pouilly-fumé «baron de l», de ladoucette, loire    65000 

sancerre le rochoy, laporte, loire    22000 

viognier iles blanches, cellier des chartreux, rhone      9500 

 

италия   

gewurztraminer, terlan, alto adige    17000 

lafoa, sauvignon blanc, colterenzio, alto adige    25000 

gavi dei gavi etichetta nera, la scolca, piedmont    27000 

moscato d`asti, vigna senza nome, braida, piedmont    12500 

lugana, san benedetto, zenato, veneto    11000 

vermentino villa solais, cantina santadi, sardegna    10000 

flors di uis, vie di romans, friuli    22000 

pinot grigio, russiz superiore, friuli                                                   3800              19000 

chardonnay, tasca d’almerita, sicily    35000 



цены указаны в рублях и включают налоги и наценки 

 

 

ОБСЛУЖИВАНИЕ В НОМЕРЕ                                                       ВИННЫЙ ЛИСТ 

(доступно 24 часа) 

 

белое вино           бокал                    бутылка 

           (150 мл)                   (750мл) 

австрия и германия   

gruner veltliner klassik, nastl, niederosterreich, austria    8500 

riesling dry, nik weis, mosel              2800             14000 

  

испания   

albariño, martin codax, rias baixas   13000 

savignon blanc, marqués de riscal, rueda   13000 

 

сша   

estate chardonnay, ridge, california   38000 

 

чили   

  chardonnay, santa carolina, gran reserva, valley de leyda              1300    6500 

  

новая зеландия   

sauvignon blanc, chapel peak, marlborough               4500  22500 

 

розовое вино   

bandol moulin des costes rosé, bunan, provence, france   18000 
lumera rose, nero d`avola syrah, pinot noir, sicily   12000 



цены указаны в рублях и включают налоги и наценки 

 

 

ОБСЛУЖИВАНИЕ В НОМЕРЕ                                                ВИННЫЙ ЛИСТ 

 (доступно 24 часа) 

 

красное вино бокал бутылка 
 (150 мл) (750 мл) 

франция 

  bourgogne hautes cotes de nuits les dames de vergy domaine d. guyon,burgundy      25000 

echezeaux grand cru, domaine anne-francoise gros, burgundy    150000 

laforet bourgogne pinot noir, joseph drouhin, burgundy      22000 

richebourg grand cru, domaine jean grivot, burgundy    480000 

château cos d'estournel, 2ème grand cru, saint-estèphe    120000 

château lafon-rochet, ,4 ème grand cru, saint-estèphe      29000 

château latour, 1er grand cru, pauillac    400000 

château talbot, 4ème grand cru, saint-julien      60000 

château cantemerle, 5ème grand cru, haut-medoc      27000 

château la lagune, 3ème grand cru, haut-medoc      45000 

château potensac, cru bourgeois, medoc, bordeaux      22000 

château angelus, 1er grand cru classé, saint-émilion                          240000 

château canon, 1er grand cru classé, saint-émilion      75000 

château teyssier,grand cru classé, saint-émilion      26000 

  château gazin,pomerol                                                                                                        75000  

  château malescot saint-exupéry, 3éme grand cru,margaux                  55000 

la siren de giscours, 2ème vin du château giscours, margaux                      23000 

château haut-maillet, pomerol     32000 

châteauneuf-du-pape, domaine du vieux télégraphe, rhône     48000 

côtes-du-rhône, e.guigal, rhône     12000 

 

 

 

 

 



цены указаны в рублях и включают налоги и наценки 

 

 

ОБСЛУЖИВАНИЕ В НОМЕРЕ                                                 ВИННЫЙ ЛИСТ 

 (доступно 24 часа) 

 

красное вино бокал бутылка 
 (150 мл) (750 мл) 

италия 

  barolo monprivato, giuseppe mascarello e figlio, piedmont                             100000 

barolo, pio cesare, piedmont  45000 

valpolicella classico superione, tenuta santa maria, veneto  11500 

argentiera, cabernet sauvignon/merlot/cabernet franc, bolgheri, tuscany  40000 

brunello di montalcino, casanova di neri, tuscany  40000 

chianti classico tenuta perano, frescobaldi, tuscany 2500 12500 

sassicaia, tenuta san guido, bolgheri, tuscany (2018)                        140000 

tignanello, antinori, bolgheri, tuscany  65000 

torrione, sangiovese, fattoria petrolo, tuscany  27000 

cabernet sauvignon, tasca d'almerita, sicily  40000 

mille e una notte, donnafugata, sicily  45000 

 

испания   

arienzo marques de riscal crianza, rioja    8500 

viña real gran reserva, rioja  28000 

 

сша   

pinot noir, joseph drouhin, willamette valley, oregon    40000 

cabernet sauvignon, igor larionov, napa valley    50000 

monte bello, cabernet sauvignon/merlot, ridge, santa cruz, california  140000 

 

чили   

almaviva, philippe de rothschild/concha y toro, puente alto   85000 

carmenere gran reserve, santa carolina, rapel valley   11000 

merlot reserva takun, vina caliteria, central valley     6500 



цены указаны в рублях и включают налоги и наценки 

 

 

 ОБСЛУЖИВАНИЕ В НОМЕРЕ                                                  ВИННЫЙ ЛИСТ 

 (доступно 24 часа) 

 

красное вино                          бокал бутылка 
          (150 мл) (750 мл) 

 аргентина 

  barda, pinot noir, bodega chacra, patagonia rio negro                                    17000 

  finca altamira, malbec, achaval ferrere, mendoza        30000 

malbec, luigi bosca, mendoza               2500       12500 

 австралия 

  grange, shiraz, penfolds, barossa valley                                                              350000 

shiraz, angel’s share, two hands, mclaren valley        25000 

 новая зеландия 

  pinot noir, cloudy bay, marlborough                                                                25000 



цены указаны в рублях и включают налоги и наценки 

 

 

ОБСЛУЖИВАНИЕ В НОМЕРЕ                                                      ВИННЫЙ ЛИСТ 

 (доступно 24 часа) 

 

аперитивы (60 мл)                                          1200 

 кампари, мартини  

порт (60 мл)   

 грэм'c лэйт ботлд винтаж 2015                                                                                                 2000 
 копке, вайт порт              1400 

ликеры (50 мл) 

апероль, самбука, малибу, бейлис, амаретто ди саронно, егермайстер,             1500 

лимончелло, гран марнье, калуа, куантро, фернет бранка, гальяно 
  

газированная и негазированная вода 

                                                                                                            (маленькая)    (большая)     

сан бенедетто, италия (с газом / без газа) (250 мл / 750 мл) 750 1300 

джермук, армения (с газом / без газа) (330 мл) 750 
  

тонизирующие напитки (250 мл)  

кока кола, кока кола зеро, спрайт, фанта, тоник, джинжер эль 750 

ред булл 750 



цены указаны в рублях и включают налоги и наценки 

 

 

ОБСЛУЖИВАНИЕ В НОМЕРЕ                                                       ВИННЫЙ ЛИСТ 

 (доступно 24 часа) 

 

односолодовый виски (50 мл) 

гленливет 12 лет           2900 
гленфиддик 12 лет                                                                                                                        3100 
гленфиддик 15 лет           5200 
макаллан 12 лет трипл каск или дабл каск         5600 
макаллан 18 лет дабл каск          8400 
обан 14 лет            3300 
талискер 10 лет                                                                                                                             2500 

шотландский виски (50 мл) 

баллантайнс файнест         1100 
чивас ригал 12 лет         2400 
чивас ригал 18 лет         4600 
джонни уокер блэк лэйбл         1800 
джонни уокер блю лэйбл                                                                                                                     9900 
 

бурбон (50 мл)          1500 

джек дэниелc          

 

ирландский виски (50 мл)        1500 

 джеймесон 6 лет         
 айришман 12 лет односолодовый                     2800
            

японский виски (50 мл) 

 никка фром де баррел                      4900 
 

 



цены указаны в рублях и включают налоги и наценки 

 

 

ОБСЛУЖИВАНИЕ В НОМЕРЕ                                                       ВИННЫЙ ЛИСТ 

 (доступно 24 часа) 

 

армянский коньяк (50 мл) 

арарат ахтамар10 лет         2000 
арарат еребуни 30 лет                    25000 
арарат еребуни 50 лет                    45000 
арарат еребуни 70 лет                    90000 
арарат наири 20 лет                      4500 
царь тигран 15 лет                      2500 

коньяк (50 мл) 

фрапен vsop                         3400 
хеннесси xo                         7300 
хеннесси парадиз                                                                                                 29000 
мартель vsop                         3500 
реми мартан vsop          3600 
реми мартан xo                         9900 
реми мартан луи XIII                     99000 
 

арманьяк (50 мл)           

шато де лабод хо                       3800  

 

кальвадос (50 мл) 

 булар хо                        4900 

         

ром (50 мл) 

гавана клуб 3 года                        1500 
гавана клуб 7 лет                        1900 
закапа xo                         5500 
 
 
 
 
 
 



цены указаны в рублях и включают налоги и наценки 

 

 

ОБСЛУЖИВАНИЕ В НОМЕРЕ                                                       ВИННЫЙ ЛИСТ 

 (доступно 24 часа) 

текила (50 мл) 

аретте экстра аньехо         5500 
ольмека голд          1200 
дон хулио бланко                      3400 
 

водка (50 мл) 

 
 белуга                       1400 
 белуга золотая линия                      1700 
 онегин                       1400 
русский стандарт ориджинал                      900 
 империя от русский стандарт                    1600 
 

джин (50 мл) 

бомбей сапфир                      2600 
хендрикс                     4300 
джин марэ                     3400 
манки 47                                     4900 
 

пиво 

армянское пиво (500 мл) 

киликия                   1100 

              
японское пиво (330 мл)             
асахи                    1200 

мексиканское пиво (330 мл) 
корона экстра                   1000 



 

цены указаны в рублях и включают налоги и наценки 

 


